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Caderno de Provas 
 

Questões Objetivas 
 

 
INSTRUÇÕES: 
1- Aguarde autorização para abrir o caderno de provas.  
2- Após a autorização para o início da prova, confira-a, com a máxima atenção, observando se há 
algum defeito (de encadernação ou de impressão) que possa dificultar a sua compreensão. 
3- A prova terá duração máxima de 04 (quatro) horas, não podendo o candidato retirar-se com a 
prova antes que transcorram 2 (duas) horas do seu início. 
4- A prova é composta de 50 (cinquenta) questões objetivas. 
5- As respostas às questões objetivas deverão ser assinaladas no Cartão Resposta a ser entregue ao 
candidato. Lembre-se de que para cada questão objetiva há APENAS UMA resposta. 
6- O cartão-resposta deverá ser marcado, obrigatoriamente, com caneta esferográfica (tinta azul ou 
preta). 
7- A interpretação dos enunciados faz parte da aferição de conhecimentos. Não cabem, portanto, 
esclarecimentos. 
8- O Candidato deverá devolver ao Fiscal o Cartão Resposta, ao término de sua prova. 
 

 



 

 

203, 204 - ADMINISTRAÇÃO 
 
 
01. Frederick Winslow Taylor e Henri Fayol são duas personagens da Teoria da Administração. 
Quanto a Teoria da Administração, marque a resposta CORRETA . 
 
a) Taylor tratou em suas observações sobre o trabalho do operário enquanto Fayol se preocupou 
com o estudo dos tempos e movimentos objetivando maior eficiência dos que cuidavam da parte 
operacional. 
b) A ênfase nos gestores foi usada por Fayol, este que partiu da premissa de que as pessoas são 
irresponsáveis, vadias e negligentes no ambiente de trabalho. 
c) Um dos princípios da administração de Taylor foi o do “planejamento estratégico”, que 
significou distribuir distintamente as atribuições e as responsabilidades, para que a execução do 
trabalho fosse bem mais disciplinada. 
d) Taylor foi responsável por definir as três funções do administrador, as quais são: prever, 
organizar e comandar. 
e) Pertencentes à Abordagem Clássica da Administração, Taylor preocupou-se com a eficiência 
organizacional focando nas atividades que a pessoas executam no posto de trabalho, enquanto Fayol 
buscou estabelecer o trabalho do administrador. 
 
 

02. Os princípios básicos da Escola das Relações Humanas surgiram a partir de uma experiência 
na fábrica da Western Eletric Company, no bairro de Hawthorne, em Chicado, nos Estados Unidos. 
O resultado dessa experiência ficou conhecido na Administração como Efeito Hawthorne. As 
alternativas abaixo apresentam as conclusões dessa experiência? 
 
a) O nível de produção não é resultante da integração social e não depende das normas sociais do 
grupo. 
b) No ambiente de trabalho os funcionários não reagem isoladamente como indivíduos, mas como 
membros de grupos. 
c) Os operários preferiram produzir menos e ganhar menos a pôr em risco suas relações amistosas 
com os colegas de trabalho. 
d) Constatou-se a existência da chamada organização informal. Os grupos informais definem, entre 
outras coisas, suas regras de comportamento, formas de recompensas ou sanções sociais. 
e) Essa experiência resultou na ênfase nos aspectos emocionais dos trabalhadores. 
 
 

03. Para Max Weber, a burocracia é uma organização cujas consequências desejadas se resumem 
na previsibilidade do seu funcionamento para a obtenção da máxima eficiência da organização. 
Contudo, Robert King Merton notou que a burocracia tinha algumas disfunções. Marque abaixo a 
opção que não representa uma disfunção da burocracia. 
 
a) Internalização das regras e apego aos regulamentos. 
b) Excesso de formalismo e de papelório. 
c) Resistência a mudanças. 
d) Racionalidade no alcance dos objetivos. 
e) Exibição de sinais de autoridade. 
 
 
 



 

 

04. Segmentação de mercado é o processo de dividir mercados em grupos de consumidores. 
Marque abaixo a alternativa cujo critério de segmentação está definido de maneira incorreta. 
a) Segmentação geográfica divide os mercados com base, por exemplo, na localização e na 
densidade populacional. 
b) Segmentação socioeconômica divide os mercados com base, por exemplo, na faixa etária e no 
estado civil. 
c) Segmentação por grau de utilização pode dividir os consumidores naqueles que compram muito, 
compram moderadamente e compram pouco. 
d) Segmentação psicográfica divide o mercado com base no modo como as pessoas pensam e levam 
suas vidas. 
e) Segmentação por benefícios divide o mercado com base nos benefícios procurados pelos clientes 
quando adquirem um produto ou um serviço. 
 

05. Abaixo, há o conceito de marketing um a um; contudo, faltam algumas palavras para a 
completude do conceito. Após observá-lo, marque abaixo a alternativa que contém a sequência 
correta de palavras para que o conceito fique completo e correto. 
 
“Marketing um a um é o estágio mais avançado do ___________________, em que cada cliente é 
tratado de forma ___________________ e a oferta da empresa é totalmente ___________________ 
para o cliente.” 
 
a) Marketing de relacionamento, individual, customizada. 
b) Marketing direto, imparcial, direcionada. 
c) Marketing pessoal, parcial, customizada. 
d) Marketing de transação, não individualizada, direcionada. 
e) Marketing institucional, individual, direcionada.  
 

06. Devido a uma série de fatores, as empresas estão sendo impelidas a formular o planejamento 
estratégico. Este corresponde ao estabelecimento de um conjunto de providências a serem tomadas 
pelo executivo. Sua elaboração é dividida em fases. As opções abaixo fazem parte das fases do 
planejamento estratégico, exceto: 
 
a) Diagnóstico estratégico. 
b) Definição da missão da empresa. 
c) Estabelecimento “de onde se quer chegar”. 
d) Controle e avaliação das ações realizadas. 
e) Aprovação das metas feita pelas organizações concorrentes. 
 

07. As estratégias organizacionais podem ser estabelecidas de acordo com a situação da empresa. 
Uma dessas estratégias é implementada quando a empresa tem predominância de pontos fracos, e o 
ambiente está proporcionando situações favoráveis que podem se transformar em oportunidades. 
Marque a sentença cuja estratégia pode ser empregada de acordo com a situação descrita acima. 
 
a) Estratégia de sobrevivência. 
b) Estratégia de manutenção. 
c) Estratégia de desenvolvimento. 
d) Estratégia de crescimento. 
e) Estratégia de internacionalização. 

 
 



 

 

08. A economia de transporte é afetada por diversos fatores. Embora não sejam componentes 
explícitos das tabelas de frete, cada um desses fatores é considerado em seu cálculo. Marque abaixo 
a afirmativa que não mantém relação correta com a determinação do valor do frete. 
a) A distância é inversamente proporcional ao valor do frete. 
b) A densidade influencia no preço do frete, pois uma vez lotado o veículo, não é possível aumentar 
a quantidade a ser transportada. 
c) Facilidade de manuseio, tendo em vista que determinadas cargas podem necessitar de 
equipamentos específicos. 
d) Suscetibilidade de dano, dano ocasionado pelo veículo, possibilidade de deterioração e 
suscetibilidade de roubo afetam o preço do frete. 
e) Desequilíbrios entre os mercados regionais provocam aumento do frete, pois, às vezes, os custos 
de ida e volta devem ser apropriados à viagem inicial. 
 

09. A competência logística de uma empresa é alcançada pela execução de diversos trabalhos, 
exceto: 
a) Manuseio.  
b) Gestão da informação. 
c) Transporte. 
d) Estoque. 
e) Alavancagem financeira. 
 

10. As organizações podem produzir bens e serviços. Esses dois tipos de produtos produzidos 
pelas organizações possuem características específicas. Dentre as alternativas abaixo marque aquela 
em que existe erro em relação às características dos bens e/ou dos serviços.  
a) Serviços podem ser estocados, são intangíveis e têm qualidade difícil de ser julgada. 
b) Bens são tangíveis, sua produção precede o consumo e podem ser transportados. 
c) Serviços têm alto nível de contato com o consumidor, não podem ser transportados e têm 
qualidade difícil de ser julgada. 
d) Bens são tangíveis, a qualidade pode ser julgada e podem ser transportados. 
e) Bens são produzidos antes do consumo, podem ser transportados e são tangíveis. 
 

11. O just in time pode ser considerado tanto como uma filosofia quanto como um método para o 
planejamento e controle das operações. Abaixo estão relacionadas diversas afirmativas. Marque 
aquela que não corresponde ao just in time. 
a) No just in time o fluxo entre cada estágio do processo de manufatura é “puxado” pela demanda 
do estágio posterior. 
b) O just in time assume e incentiva a flexibilidade dos recursos e lead times reduzidos. 
c) Quando se adota o just in time a empresa objetiva elevar o nível de desenvolvimento e de 
lançamento de novos produtos. 
d) Planejamento e controle da produção fazem parte da filosofia do just in time. 
e) Com a adoção do just in time o controle do fluxo entre os estágios da produção é conseguido pela 
utilização de cartões, fichas ou quadrados vazios. 
 

12. Um tipo de arranjo físico de produção tem a seguinte descrição: “Nele os recursos 
transformados ao entrarem na operação são pré-selecionados para movimentarem-se para uma parte 
específica da operação na qual todos os recursos transformadores necessários a atender a suas 
necessidades imediatas de processamento se encontram”. Marque abaixo a alternativa que 
representa esse tipo de arranjo físico. 
a) Arranjo por processo. 
b) Arranjo celular. 
c) Arranjo por produto. 
d) Arranjo misto. 
e) Arranjo posicional. 



 

 

 

13. Marque abaixo o método de gestão da qualidade que almeja mudar a maneira de pensar dos 
colaboradores, a fim de que estes procurem ter um comportamento melhor em toda a vida, tanto 
profissional quanto familiar. 
 
a) Seis sigma. 
b) Reengenharia. 
c) Benchmarking. 
d) 5S. 
e) Análise de valor. 
 

14. Assinale a alternativa falsa quanto aos conceitos e às características das normalizações 
propostas pela ISO - International Organization for Stardardization . 

 
a) O escopo da ISO sobre normalização está estabelecido em todos os campos do conhecimento, 
exceto no de normas da área de engenharia eletrônica e elétrica. 
b) As normas da família ISO 9000 tratam da garantia e gestão da qualidade em uma organização. 
c) A ISO concilia interesses de produtores, de usuários e das comunidades científicas. Os interesses 
dos governos não são considerados por serem agentes externos às empresas. 
d) A norma ISO 14001 preocupa-se com as questões ambientais da organização e sua 
sustentabilidade. 
e) As certificações ISO podem conferir competitividade às empresas que as conseguem. 
 

15. Dentre as opções abaixo marque aquela que é usada pelas empresas para representar 
graficamente as etapas de um processo. 
 
a) Estratificação. 
b) Fluxograma. 
c) Histograma. 
d) Gráfico de Pareto. 
e) 5W2H 
 

16. Uma das vantagens do uso da seleção externa é: 

 
a) É uma fonte poderosa de motivação para os funcionários. 
b) Mais rápido que a seleção interna. 
c) Desenvolve um sadio espírito de competição na empresa. 
d) É mais econômica para a empresa. 
e) Oxigena a empresa, trazendo experiências novas para a organização. 
 

17. Aos valores recebidos pela prestação de serviços de um profissional autônomo, dá-se o nome 
de: 
 
a) Salário. 
b) Honorário. 
c) Soldo. 
d) Vencimento. 
e) Remuneração. 
 
 



 

 

 
18. O “Absenteísmo” é uma expressão utilizada para designar: 
 
a) O capital humano da empresa. 
b) O índice de rotatividade de funcionários que uma empresa tem.  
c) O talento que as pessoas tem e aplicam na empresa. 
d) Ausência do empregado no trabalho por diversas causas.  
e) O despreparo da chefia imediata. 
 
19. Em relação à Gestão da Inovação, às Redes de Firmas e à competitividade, sabemos que as 
redes oferecem oportunidades de coordenação para aglutinação de competências abrangentes que 
favorecem a inovação e a competitividade. Assinale a alternativa que NÃO destaca um fator que 
estimula a formação de redes interindustriais: 
 
a) Fusão tecnológica 
b) Globalização dos mercados 
c) Uso de Tecnologia da informação e da comunicação entre as organizações e empresas 
d) Baixo risco de mercado e bom grau de certeza em relação ao futuro 
e) Especialização flexível: as redes costumam responder melhor a mudanças bruscas na demanda e 
à necessidade de inovar 
 
20. As leis da oferta e da demanda são muito úteis no entendimento dos mercados de bens e 
serviços, em especial para o entendimento de como as variações nos preços afetam as quantidades 
ofertadas e demandadas. Além dos preços, outros fatores afetam a oferta ou a demanda dos bens em 
geral. EXCETO:  
 
a) Renda do consumidor 
b) Inovações tecnológicas 
c) Serviços 
d) Aumento de produtividade 
e) Hábitos dos consumidores 
 
21. Assinale a alternativa INCORRETA  no que se refere à Elasticidade Preço da Demanda de um 
bem:  
 
a) Mensura como a demanda por um produto A varia quando ocorre uma variação em seu próprio 
preço. 
b) Se o módulo da relação entre a variação na quantidade demandada e a variação no preço (por 
exemplo, a quantidade demandada variou de 100 para 115 quando o preço variou de 50 para 40) for 
maior que 1 (um), indica que este bem é de demanda elástica. 
c) Se o módulo da relação entre a variação percentual da quantidade demandada e a variação 
percentual no preço for maior que 1 (um), indica que este bem é de demanda elástica. 
d) Um bem de demanda inelástica possui baixa sensibilidade em relação às variações de preço. 
e) Para um bem com elasticidade preço da demanda unitária, um aumento de 10% no preço, ceteris 
paribus, acarretará uma redução de 10% na quantidade demandada. 
 
 
 



 

 

 
22. As estruturas de mercado, concorrência perfeita, monopólio, oligopólio, entre outras, se 
diferenciam, fundamentalmente, em função de mudanças em ao menos uma das variáveis que as 
definem. Assinale a alternativa que NÃO se refere a uma dessas variáveis: 
 
a) Quantidade de empresas que produzem o bem ou serviço 
b) Diferenciação do produto 
c) Existência de impedimentos à entrada de novas empresas concorrentes 
d) Quantidade de concorrentes no mercado 
e) Quantidade de tecnologia 
 
 

23. As curvas de demanda derivadas por meio da teoria da utilidade, ou pelos mapas da curva de 
indiferença, descrevem como a quantidade demandada de uma mercadoria por um único 
consumidor (demanda individual), varia em função do preço. Entretanto, a demanda importante 
para a determinação dos preços nos mercados é a demanda do conjunto de todos os consumidores 
(demanda de mercado). Como podemos obter a curva de demanda de mercado tendo como base as 
curvas de demanda individuais?  
 
a) Relacionando cada preço com a soma das quantidades demandadas, pelos consumidores 
individuais, a este preço. 
b) Relacionando cada preço com o produto da quantidade demandada por um consumidor 
individual qualquer e o total de consumidores, a este preço. 
c) Relacionando cada preço com a soma das quantidades demandadas, pelos consumidores 
individuais, deduzida de um fator de segurança do mercado, a este preço. 
d) A curva de demanda de mercado é igualada a uma curva de demanda individual. 
e) Não é possível obter a curva de demanda de mercado tendo como base as curvas de demanda 
individuais. 
 
 

24. Custo Total, Custo Fixo, Custo Variável, Custo Médio e Custo Marginal são importantes nas 
análises propostas pela Teoria da Firma: os custos de produção. Em relação aos custos, assinale a 
alternativa INCORRETA : 
 
a) Como o custo fixo total não se modifica com as variações da produção, a curto prazo, o custo 
marginal é determinado apenas pela variação do custo variável total. 
b) Custo Marginal é dado pela variação do custo total em resposta ao acréscimo de 1 (uma) unidade 
na quantidade produzida. 
c) Os custos não têm relação com o preço, pois este é sempre definido pelo mercado. 
d) O Custo Total é obtido pela soma do Custo Variável Total e do Custo Fixo Total. 
e) O Custo Médio ou Custo Unitário é obtido por meio do quociente entre o Custo Total e a 
quantidade produzida. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

25. As Externalidades (ou economias externas) podem ser definidas como as alterações de custos e 
benefícios para a sociedade derivadas da produção das empresas, ou também como as alterações de 
custos e receitas da empresa devido a fatores externos. Em relação às Externalidades, assinale a 
alternativa INCORRETA : 
a) Temos externalidade positiva (ou economia externa) quando uma unidade econômica cria 
benefícios para outra, sem receber pagamento por isso. 
b) Temos externalidade negativa (ou deseconomia externa) quando uma unidade econômica cria 
custos para outras, sem pagar por isso. 
c) Uma indústria que polui um rio e impõe custos à atividade pesqueira ou a construção de uma 
barragem e seu impacto no meio ambiente, são exemplos de externalidade negativa. 
d) Temos externalidade negativa (ou deseconomia externa) quando uma unidade econômica cria 
benefícios para outra, sem receber pagamento por isso. 
e) O conceito de externalidade revela a diferença entre custos privados e custos sociais, e é 
particularmente importante para a avaliação social e a avaliação privada de projetos de 
investimento.  
 
26. Em relação às contas nacionais do Brasil, a Renda Líquida do Exterior é a diferença entre:  

 
a) O Produto Nacional e o Produto Interno  
b) O Produto Interno e a Renda Interna 
c) O Produto Nacional e a Renda Nacional 
d) O Produto Nacional e o Produto Externo 
e) O Produto Interno e o Saldo da Balança Comercial 
 
27. Em relação ao sistema de contas nacionais, assinale a alternativa CORRETA : 
 
a) O produto agregado de uma economia é a soma do valor total das vendas com o valor da compra 
dos insumos utilizados na produção. 
b) O produto líquido é calculado subtraindo-se do produto bruto a margem de lucro das empresas.  
c) Produto Interno, Renda Nacional e Balança Comercial são variáveis macroeconômicas. 
d) Subtraída a renda líquida do exterior do produto nacional obtemos o produto externo. 

e) Subtraída a renda líquida do exterior do produto nacional obtemos o saldo da balança comercial. 
 
28. Sobre uma elevação da taxa básica de juros (Selic) ao mesmo tempo em que se reduzem os 
gastos do governo, é INCORRETO  afirmar que: 
 
a) tais medidas são uma combinação de política monetária e fiscal, respectivamente. 
b) tais medidas são uma combinação de política fiscal e monetária, respectivamente. 
c) tanto política monetária quanto política fiscal podem ser utilizadas para combater a inflação.  
d) a elevação da taxa de juros contribui para reduzir a inflação que está acima da meta estabelecida. 
e) a redução dos gastos do governo contribui para reduzir a inflação que está acima da meta 

estabelecida. 
 
 
 
 
 



 

 

29. A tabela abaixo apresenta a série de um índice de preços que representa a inflação de uma 
certa economia. Qual ano apresentou a menor taxa de inflação no período? 
 

ANO Índice de preços 
1999 100,0 
2000 104,0 
2001 101,4 
2002 107,5 
2003 115,5 
2004 125,0 
2005 137,5 
2006 148,5 
2007 159,7 
2008 163,3 

 

a) 1999 
b) 2001 
c) 2003 
d) 2006 
e) 2008 
 

30. Considerando a tabela da questão anterior, responda. Qual ano teria índice de preços com valor 
igual a 80,0 se a base do índice fosse alterada para 2004?  
a) 1999 
b) 2001 
c) 2004 
d) 2006 
e) 2008 
 

31. Se Taxa de Câmbio de uma moeda estrangeira no Brasil se valoriza pela “Convenção do 
Incerto”, considerando tudo mais constante, é CORRETO afirmar que: 
a) As mercadorias importadas cotadas na respectiva moeda estrangeira passarão a ter um preço 
relativamente menor em Reais.  
b) As exportações tendem a diminuir. 
c) Com a mesma quantidade de Reais, agora se compra menos mercadoria cotada na moeda 
estrangeira no exterior. 
d) As importações tendem a aumentar. 
e) As mercadorias brasileiras, cotadas em Reais, passarão a ter um preço relativamente maior em 
moeda estrangeira. 
 

32. O Modelo IS/LM é uma extensão do modelo keynesiano simples de determinação da renda. 
Em relação a este modelo é INCORRETO  afirmar que: 
a) A curva IS mostra as condições de equilíbrio no mercado de bens e serviços, isto é, a taxa de 
juros e o nível de renda nacional em que a oferta agregada iguala-se à demanda agregada. 
b) A curva LM representa as condições de equilíbrio no mercado monetário; para que se veja esse 
equilíbrio, admita que o Banco Central controla a oferta de moeda por meio dos instrumentos de 
política monetária.  
c) A inclinação negativa da curva IS mostra que uma redução de juros eleva o investimento. 
d) A inclinação positiva da curva LM mostra qual deve ser a variação da taxa de juros para 
compensar a variação no nível de renda. 
e) O modelo prevê o equilíbrio no mercado de bens e serviços ou no mercado monetário (ativos), e 
não um equilíbrio simultâneo dos mercados em uma economia, uma vez que esta tende à 
instabilidade. 



 

 

33. Representa uma peça em forma técnica que tem como objetivo fornecer o resultado líquido do 
exercício, decompondo-o entre os seus elementos constitutivos, ou seja, as receitas e despesas do 
exercício, apuradas segundo o regime de competência. Trata-se da (o): 
 
a) Demonstração de Lucros ou Prejuízos Acumulados 
b) Demonstração das Notas Explicativas 
c) Demonstração de Origens e Aplicações de Recursos 
d) Balanço Patrimonial 
e) Demonstração do Resultado do Exercício 
 

34. Custo das Mercadorias Vendidas (CMV) corresponde ao valor que será atribuído às 
mercadorias que forem vendidas no período (representa o custo das vendas).  
Informe abaixo a única opção que apresenta a fórmula para a determinação do CMV: 
a) Custo das Mercadorias Vendidas mais as Vendas do período. 
b) Estoque Inicial mais Compras menos Estoque Final. 
c) Estoque Inicial mais Receita Líquida de Vendas menos Impostos. 
d) Estoque Inicial mais Compras menos Receitas Líquidas de Vendas. 
e) Receita Operacional Bruta mais Estoque Inicial menos Impostos. 
 
35. Assinale abaixo a técnica de análise que tem como objetivo mostrar a evolução de cada conta 
ou grupo de contas consideradas isoladamente: 
a) Análise Horizontal 
b) Análise Contábil 
c) Análise Vertical 
d) Análise de Capital 
e) Análise Patrimonial 
 

36. O Balanço Patrimonial – demonstrativo básico e obrigatório – é uma apresentação estática 
sintética e ordenada do saldo monetário de todos os valores integrantes do patrimônio de uma 
empresa em determinada data. No Balanço Patrimonial, o lado do Passivo evidencia: 
a) Aplicação dos recursos. 
b) Os bens e os direitos da empresa. 
c) Aplicação em bens e direitos da empresa. 
d) Os bens, direitos e obrigações da empresa. 
e) Obrigações da empresa. 
 

37. Considerando as afirmativas abaixo referentes à Análise das Demonstrações Contábeis, 
marque a única opção CORRETA : 
a) Os quocientes de liquidez são calculados com valores extraídos das duas principais 
demonstrações contábeis: Balanço Patrimonial e Demonstração do Resultado do Exercício.  
b) O índice de liquidez corrente tem como interpretação: quanto menor, melhor.  
c) Os índices de rentabilidade medem a capacidade de produzir caixa, melhorando o ciclo 
financeiro de uma entidade.  
d) O índice de liquidez geral não faz restrição de prazo. Compara todas as dívidas (a curto e a longo 
prazos) com a soma de todos os valores disponíveis e realizáveis em qualquer prazo. 
e) Uma empresa que apresenta um índice de liquidez corrente de 1,50 indica a falta de capital 
circulante líquido.  
 
 



 

 

38. A empresa Espinafre Ltda., comercializa seus produtos de forma à vista e/ou à prazo. Na 
contabilização dos fatos, as vendas à prazo se integram ao Balanço Patrimonial na conta: 
a) Bancos Conta Movimento. 
b) Caixa. 
c) Duplicatas Descontadas. 
d) Duplicatas a Receber. 
e) Receita de Exercícios Futuros. 
 

39. Determinada empresa industrial, buscando aumentar suas instalações industriais, adquiriu um 
terreno no valor de $ 1.780.000, (um milhão setecentos e oitenta mil). A forma de pagamento do 
imóvel se deu dentro do exercício social, sendo uma entrada no ato do fechamento do contrato de 
compra no valor de $ 780.000,00, (setecentos e oitenta mil) e o restante acordado em cinco parcelas 
mensais de igual valor. Depois de contabilizados os valores, indique a única opção ocorrida no 
patrimônio: 
a) Diminui o Ativo em $ 1.780.000,00 e aumentou o Passivo em $ 1.000.000,00 
b) Aumentou o Ativo em $ 1.000.000,00 e aumentou o Passivo em $ 1.000.000,00 
c) Aumentou o Ativo em $ 780.000,00 e o Passivo permaneceu inalterado, 
d) Aumentou o Ativo em $ 1.750.000,00 e aumentou o Passivo em $ 780.000,00 
e) Aumentou o Ativo em $ 780.000,00 e aumentou o Passivo em $ 780.000.00 
 

40. No ativo, as contas devem obedecer à ordem decrescente do grau de liquidez. Marque a única 
opção que registra corretamente o grau de liquidez no ativo circulante: 
a) Bancos Conta Movimento, Caixa, Estoque, Duplicatas a Receber 
b) Fornecedores, Caixa, Estoque, Clientes 
c) Duplicatas Descontadas 
d) Caixa, Duplicatas a Receber, Banco Conta Movimento, Duplicatas Descontadas 
e) Caixa, Banco, Clientes, Estoque de Mercadorias 
 

41. O funcionamento das contas contábeis tem por base o “Método das Partidas Dobradas”, que 
foi desenvolvido em 1494 por Luca Pacioli. Baseado neste princípio, as contas são debitadas ou 
creditadas conforme o fato contábil a ser registrado. Em relação às opções abaixo, assinale a 
afirmativa FALSA . 
a) A soma dos débitos é sempre igual à soma dos créditos 
b) A soma dos saldos devedores é sempre igual à soma dos saldos credores 
c) A soma das despesas (débito) será sempre igual à soma das receitas (créditos) 
d) A um débito ou a mais de um débito, em uma ou mais contas, deve corresponder um crédito 
equivalente em uma ou mais contas 
e) Para todo débito, existe um crédito de igual valor e vice-versa. 

42. Os acontecimentos que ocorrem nas entidades provocando variações no patrimônio 
denominam-se Fato Contábil. Considerando que determinada empresa fechou o seu balanço 
patrimonial em determinado momento, e não havendo mais nenhum fato contábil a ser lançado, 
apresentou no total do ativo $ 578.450,00. Podemos afirmar que: 
 
a) A empresa está falida  
b) Houve prejuízo no exercício 
c) A empresa não possui capital de giro 
d) Nada podemos concluir, pois não sabemos o valor das Obrigações de curto prazo 
e) Passivo mais o Patrimônio Líquido será igual a esse valor 
 
 



 

 

43. Determinada empresa do seguimento têxtil apresenta em seu Balancete, entre outras, as 
seguintes contas com seus respectivos valores. 

• Impostos a Pagar  $ 400,00 
• Banco c/Movimento  $ 600,00 
• Capital Social   $ 860,00 
• Estoque de Mercadorias $ 450,00 
• Duplicatas a Receber  $ 300,00 
• Fornecedores   $ 150,00 
• Caixa    $   60,00 

 
Considerando os dados informados acima, analise e assinale a alternativa CORRETA : 
 
a) O valor do Patrimônio Líquido é $ 1.410,00 
b) O valor do Capital de Terceiros é $ 150,00 
c) O valor das Disponibilidades é $ 600,00 
d) O valor do Capital Próprio é $ 1.410,00 
e) O valor do Ativo Circulante é $ 1.410,00   
 

44. Das opções abaixo, marque a única opção certa a que se refere o seguinte enunciado: 
“São aqueles cujos valores serão os mesmos independentemente do volume de produção e vendas 
da empresa.” 
 
a) Custos fixos 
b) Custos variáveis 
c) Custos diretos 
d) Custos Indiretos 
e) Custos móveis 
 

45. Assinale a única alternativa INCORRETA : 
 
a) Fornecedores  representa uma obrigação a pagar. 
b) Patrimônio é um conjunto de bens, direitos e obrigações de uma entidade. 
c) Os bens podem ser móveis e imóveis. 
d) Duplicatas a pagar é um direito que a empresa tem em decorrência de vendas à vista. 
e) As despesas e receitas não relacionadas diretamente com o objetivo do negócio da empresa são 
classificadas como Não Operacionais. 



LEGISLAÇÃO 
 
 

46. A vacância do cargo público está prevista no artigo 33 da Lei 8.112/90 e decorre de: 
a) exoneração, promoção e ascensão. 
b) promoção, aposentadoria e transferência. 
c) remoção, ascensão e aproveitamento. 
d) falecimento, posse em outro cargo inacumulável e aposentadoria. 
e) readaptação, transferência e aposentadoria. 
 

47. Considerando ser o Provimento o ato administrativo por meio do qual é preenchido cargo 
público, com a designação de seu titular, analise as afirmativas: 
I. O aproveitamento é forma de provimento originário e é configurado como o retorno à atividade 
de servidor em disponibilidade, em cargo de atribuições e vencimentos compatíveis com o 
anteriormente ocupado. 
II. A nomeação é forma de provimento originário, dependendo de aprovação em concurso público 
de títulos. 
III.  A reversão, configurada pelo retorno do servidor ao mesmo cargo que ocupava e do qual foi 
demitido, quando a demissão foi anulada administrativamente ou judicialmente, é forma de 
provimento derivado. 
IV. A readaptação é o reaproveitamento de servidor em outro cargo, em razão de uma limitação 
física que ele venha a apresentar. 
V. Trata-se de provimento derivado a promoção de um servidor de uma classe para outra, dentro de 
uma mesma carreira, assim ocorre a vacância de um cargo inferior e o provimento em um cargo 
superior. 
 
Sobre as afirmativas, é CORRETO afirmar que 
a) apenas I, II e III estão corretas. 
b) apenas IV e V estão corretas. 
c) apenas II e III estão corretas. 
d) apenas III está correta. 
e) apenas I e III estão corretas. 
 

48. A Lei 8.112/90 é o Regime Jurídico dos Servidores Públicos e prevê 
a) que apenas os servidores civis da União estão vinculados às regras previstas. 
b) que é requisito básico para investidura em cargo público a aptidão física e mental. 
c) que apenas brasileiros natos podem acessar os cargos públicos no país. 
d) que a investidura em cargo público ocorrerá com o efetivo exercício. 
e) que os cargos públicos são providos apenas em caráter efetivo. 
 

49. É vedado ao servidor público,  de acordo com o Código de Ética, Decreto 1.171/94: 
a) Exercer atividade profissional ética ou ligar o seu nome a empreendimentos. 
b) Ser reto, leal e justo, demonstrando toda a integridade do seu caráter, escolhendo sempre, quando 
estiver diante de duas opções, a melhor e a mais vantajosa para o bem comum. 
c) Usar do cargo ou função para obter favorecimento para o bem comum. 
d) Usar de artifícios para procrastinar ou dificultar o exercício regular de direito por qualquer 
pessoa, causando-lhe dano moral ou material. 
e) Utilizar os avanços técnicos e científicos ao seu alcance ou do seu conhecimento para 
atendimento do seu mister. 
 



 

50. É uma regra deontológica prevista no Código de Ética - Decreto 1.171/94, EXCETO : 
a)  A remuneração do servidor público é custeada pelos tributos pagos por todos, à exceção dele 
próprio, e por isso se exige dele, como contrapartida, que a moralidade administrativa se integre no 
Direito, como elemento indissociável de sua aplicação e de sua finalidade, erigindo-se, como 
consequência, em fator de legalidade. 
b) Os atos, comportamentos e atitudes dos servidores públicos serão direcionados para a 
preservação da honra e da tradição dos serviços públicos. 
c) O trabalho desenvolvido pelo servidor público perante a comunidade deve ser entendido como 
acréscimo ao seu próprio bem-estar, já que, como cidadão, integrante da sociedade, o êxito desse 
trabalho pode ser considerado como seu maior patrimônio. 
d) Deixar o servidor público qualquer pessoa à espera de solução que compete ao setor em que 
exerça suas funções, permitindo a formação de longas filas, ou qualquer outra espécie de atraso na 
prestação do serviço, não caracteriza apenas atitude contra a ética ou ato de desumanidade, mas, 
principalmente, grave dano moral aos usuários dos serviços públicos. 
e) Toda ausência injustificada do servidor de seu local de trabalho é fator de desmoralização do 
serviço público, o que quase sempre conduz à desordem nas relações humanas. 
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FOLHA DE RESPOSTA (RASCUNHO) 
 
Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta 

01  11  21  31  41  

02  12  22  32  42  

03  13  23  33  43  

04  14  24  34  44  

05  15  25  35  45  

06  16  26  36  46  

07  17  27  37  47  

08  18  28  38  48  

09  19  29  39  49  

10  20  30  40  50  
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GABARITO FINAL (APÓS RECURSO)

Índice de Inscrição: 201
Área/Subárea/Especialidade:  Administração
Campus: Barra de São Francisco

Índice de Inscrição: 202
Área/Subárea/Especialidade:  Administração
Campus: Colatina

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 B 11 B 21 A 31 D 41 C
02 E 12 C 22 A 32 B 42 D
03 E 13 A 23 C 33 E 43 D
04 C 14 D 24 E 34 A 44 D
05 C 15 C 25 E 35 E 45 C
06 D 16 B 26 E 36 E
07 A 17 D 27 B 37 C
08 A 18 D 28 A 38 D
09 D 19 C 29 C 39 A
10 E 20 B 30 C 40 C

Índice de Inscrição: 203
Área/Subárea/Especialidade:  Administração
Campus: Barra de São Francisco

Índice de Inscrição: 204
Área/Subárea/Especialidade:  Administração
Campus: Colatina

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 C 21 B 31 C 41 C
02 Anulada 12 B 22 E 32 E 42 E
03 D 13 D 23 A 33 E 43 E
04 B 14 C 24 C 34 B 44 A
05 A 15 B 25 D 35 A 45 D
06 E 16 E 26 A 36 E
07 D 17 B 27 C 37 D
08 A 18 D 28 B 38 D
09 E 19 D 29 B 39 B
10 A 20 C 30 A 40 E



Índice de Inscrição: 205
Área/Subárea/Especialidade:  Administração
Campus: Linhares

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 C 21 E 31 D 41 B
02 A 12 E 22 E 32 A 42 E
03 C 13 A 23 A 33 D 43 B
04 B 14 D 24 Anulada 34 D 44 C
05 B 15 C 25 C 35 A 45 B
06 C 16 E 26 D 36 A
07 D 17 Anulada 27 A 37 A
08 E 18 B 28 C 38 D
09 A 19 C 29 B 39 C
10 B 20 B 30 D 40 A

Índice de Inscrição: 206
Área/Subárea/Especialidade:  Artes
Campus: São Mateus

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 C 11 B 21 D 31 C 41 D
02 E 12 D 22 D 32 D 42 Anulada
03 B 13 E 23 E 33 A 43 C
04 E 14 A 24 C 34 E 44 A
05 D 15 D 25 D 35 B 45 C
06 D 16 A 26 A 36 C
07 D 17 C 27 A 37 C
08 E 18 E 28 B 38 A
09 C 19 C 29 C 39 B
10 D 20 B 30 A 40 C

Índice de Inscrição: 207
Área/Subárea/Especialidade:  Ciência da Computação
Campus: Cachoeiro de Itapemirim

Índice de Inscrição: 208
Área/Subárea/Especialidade:  Ciência da Computação
Campus: Ibatiba

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 C 11 D 21 D 31 E 41 E
02 E 12 E 22 D 32 A 42 C
03 A 13 A 23 B 33 B 43 C
04 D 14 E 24 E 34 C 44 E
05 E 15 B 25 Anulada 35 B 45 E
06 D 16 C 26 A 36 C
07 E 17 Anulada 27 D 37 A
08 C 18 B 28 Anulada 38 D
09 C 19 B 29 C 39 E
10 A 20 A 30 B 40 D



Índice de Inscrição: 209
Área/Subárea/Especialidade:  Construção Naval e Pesqueira
Campus: Piúma

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 A 11 D 21 A 31 B 41 A
02 D 12 C 22 D 32 C 42 C
03 B 13 E 23 B 33 B 43 A
04 E 14 E 24 E 34 C 44 Anulada
05 C 15 D 25 Anulada 35 D 45 D
06 A 16 C 26 A 36 C
07 B 17 B 27 Anulada 37 B
08 D 18 D 28 E 38 D
09 B 19 C 29 Anulada 39 C
10 C 20 A 30 A 40 B

Índice de Inscrição: 210
Área/Subárea/Especialidade:  Direito
Campus: Barra de São Francisco

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 B 11 B 21 E 31 E 41 D
02 B 12 B 22 A 32 D 42 D
03 C 13 E 23 C 33 A 43 C
04 E 14 E 24 D 34 C 44 D
05 E 15 C 25 B 35 C 45 B
06 A 16 C 26 A 36 D
07 B 17 E 27 D 37 C
08 C 18 D 28 A 38 A
09 E 19 B 29 C 39 C
10 E 20 A 30 B 40 D

Índice de Inscrição: 211
Área/Subárea/Especialidade:  Direito
Campus: Barra de São Francisco

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 D 21 D 31 A 41 E
02 A 12 Anulada 22 A 32 B 42 D
03 C 13 E 23 B 33 B 43 A
04 B 14 A 24 B 34 E 44 D
05 E 15 E 25 C 35 B 45 E
06 C 16 Anulada 26 B 36 Anulada
07 C 17 Anulada 27 A 37 C
08 Anulada 18 Anulada 28 A 38 A
09 B 19 Anulada 29 D 39 D
10 E 20 Anulada 30 A 40 E

Índice de Inscrição: 212
Área/Subárea/Especialidade:  Educação
Campus: Alegre

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 A 11 A 21 D 31 E 41 B
02 B 12 C 22 C 32 C 42 A
03 C 13 E 23 B 33 E 43 E
04 E 14 D 24 D 34 C 44 E
05 E 15 D 25 E 35 C 45 D
06 A 16 B 26 A 36 E
07 C 17 D 27 B 37 A
08 B 18 A 28 E 38 E
09 D 19 B 29 C 39 D
10 B 20 A 30 E 40 C



Índice de Inscrição: 213
Área/Subárea/Especialidade:  Educação Física
Campus: Guarapari

Índice de Inscrição: 214
Área/Subárea/Especialidade:  Educação Física
Campus: Linhares

Índice de Inscrição: 215
Área/Subárea/Especialidade:  Educação Física
Campus: Piúma

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 D 11 D 21 C 31 D 41 B
02 C 12 E 22 B 32 B 42 B
03 B 13 E 23 D 33 E 43 C
04 E 14 C 24 D 34 E 44 A
05 E 15 E 25 D 35 B 45 C
06 E 16 D 26 C 36 E
07 C 17 D 27 C 37 E
08 A 18 D 28 B 38 Anulada
09 C 19 D 29 C 39 B
10 A 20 B 30 A 40 B

Índice de Inscrição: 216
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia Civil
Campus: Nova Venécia

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 C 11 C 21 C 31 E 41 B
02 B 12 ANULADA 22 E 32 A 42 D
03 B 13 A 23 C 33 A 43 E
04 D 14 A 24 D 34 C 44 C
05 C 15 D 25 C 35 E 45 A
06 D 16 E 26 A 36 B
07 C 17 B 27 A 37 D
08 D 18 B 28 B 38 D
09 B 19 C 29 D 39 A
10 D 20 A 30 E 40 A

Índice de Inscrição: 217
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia de Agrimensura
Campus: Vitória

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 C 21 B 31 B 41 D
02 A 12 A 22 D 32 A 42 C
03 B 13 E 23 A 33 D 43 A
04 C 14 A 24 C 34 C 44 E
05 C 15 D 25 E 35 E 45 A
06 B 16 C 26 D 36 Anulada
07 D 17 B 27 E 37 C
08 D 18 A 28 A 38 D
09 B 19 B 29 D 39 E
10 E 20 E 30 C 40 E



Índice de Inscrição: 218
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia de Minas
Campus: Nova Venécia

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 E 21 B 31 B 41 A
02 A 12 D 22 C 32 D 42 C
03 C 13 E 23 D 33 E 43 D
04 B 14 D 24 E 34 E 44 A
05 B 15 A 25 A 35 B 45 D
06 A 16 E 26 B 36 D
07 D 17 D 27 C 37 B
08 C 18 C 28 D 38 A
09 C 19 B 29 E 39 C
10 E 20 A 30 A 40 A

Índice de Inscrição: 219
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia de Produção
Campus: Linhares

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 B 11 A 21 B 31 E 41 B
02 E 12 B 22 E 32 B 42 D
03 A 13 D 23 A 33 D 43 E
04 D 14 C 24 E 34 C 44 A
05 C 15 B 25 D 35 C 45 C
06 C 16 B 26 A 36 D
07 D 17 B 27 B 37 C
08 C 18 D 28 C 38 Anulada
09 B 19 D 29 E 39 A
10 E 20 E 30 C 40 A

Índice de Inscrição: 220
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia Elétrica
Campus: Cachoeiro de Itapemirim

Índice de Inscrição: 221
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia Elétrica
Campus: Linhares

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 Anulada 11 B 21 B 31 B 41 B
02 Anulada 12 A 22 E 32 D 42 E
03 C 13 D 23 C 33 E 43 A
04 A 14 B 24 D 34 B 44 D
05 A 15 D 25 A 35 C 45 A
06 D 16 C 26 E 36 D
07 A 17 B 27 B 37 A
08 E 18 Anulada 28 D 38 C
09 C 19 C 29 E 39 C
10 B 20 A 30 B 40 B

Índice de Inscrição: 222
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia Mecânica
Campus: Cachoeiro de Itapemirim

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 C 11 E 21 A 31 A 41 C
02 A 12 C 22 B 32 B 42 C
03 B 13 D 23 B 33 B 43 B
04 C 14 D 24 C 34 E 44 D
05 D 15 A 25 D 35 C 45 D
06 D 16 B 26 A 36 D
07 E 17 B 27 B 37 A
08 E 18 D 28 C 38 B
09 B 19 B 29 E 39 E
10 D 20 C 30 C 40 D



Índice de Inscrição: 223
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia Mecânica
Campus: São Mateus

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 D 11 D 21 A 31 C 41 B
02 E 12 A 22 C 32 E 42 D
03 B 13 E 23 D 33 A 43 C
04 E 14 D 24 E 34 B 44 B
05 C 15 D 25 B 35 A 45 D
06 E 16 E 26 C 36 B
07 D 17 C 27 A 37 C
08 B 18 A 28 D 38 D
09 E 19 B 29 A 39 E
10 A 20 C 30 B 40 A

Índice de Inscrição: 224
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia Mecânica
Campus: São Mateus

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 A 11 A 21 E 31 D 41 B
02 A 12 B 22 B 32 A 42 A
03 B 13 D 23 C 33 B 43 E
04 C 14 C 24 E 34 C 44 D
05 D 15 D 25 D 35 D 45 E
06 E 16 E 26 C 36 D
07 E 17 C 27 B 37 B
08 D 18 B 28 D 38 C
09 C 19 D 29 C 39 A
10 A 20 E 30 E 40 C

Índice de Inscrição: 225
Área/Subárea/Especialidade:  Engenharia Segurança do Trabalho
Campus: São Mateus

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 C 11 B 21 A 31 B 41 E
02 A 12 D 22 C 32 C 42 C
03 D 13 B 23 B 33 D 43 C
04 E 14 A 24 C 34 C 44 A
05 C 15 B 25 A 35 A 45 B
06 E 16 C 26 E 36 D
07 D 17 B 27 E 37 A
08 A 18 D 28 B 38 B
09 B 19 E 29 E 39 D
10 C 20 C 30 Anulada 40 D

Índice de Inscrição: 226
Área/Subárea/Especialidade:  Física
Campus: Colatina

Índice de Inscrição: 227
Área/Subárea/Especialidade:  Física
Campus: Ibatiba

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 C 11 A 21 B 31 B 41 D
02 A 12 D 22 C 32 B 42 B
03 A 13 C 23 E 33 E 43 D
04 D 14 B 24 D 34 A 44 C
05 C 15 C 25 B 35 D 45 C
06 C 16 D 26 E 36 D
07 B 17 E 27 D 37 B
08 A 18 A 28 C 38 B
09 E 19 D 29 B 39 B
10 E 20 A 30 D 40 C



Índice de Inscrição: 228
Área/Subárea/Especialidade:  Letras Português / Inglês
Campus: Barra de São Francisco

Índice de Inscrição: 229
Área/Subárea/Especialidade:  Letras Português / Inglês
Campus: Ibatiba

Índice de Inscrição: 230
Área/Subárea/Especialidade:  Letras Português / Inglês
Campus: Montanha

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 C 11 B 21 B 31 A 41 D
02 A 12 C 22 A 32 B 42 C
03 C 13 C 23 E 33 E 43 C
04 B 14 D 24 A 34 C 44 E
05 D 15 D 25 E 35 B 45 D
06 E 16 D 26 A 36 B
07 A 17 B 27 Anulada 37 A
08 B 18 B 28 C 38 B
09 D 19 E 29 E 39 A
10 D 20 C 30 D 40 E

Índice de Inscrição: 231
Área/Subárea/Especialidade:  Letras Português / Espanhol
Campus: São Mateus

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 B 11 D 21 A 31 D 41 D
02 D 12 A 22 A 32 C 42 B
03 C 13 D 23 E 33 E 43 A
04 E 14 B 24 D 34 A 44 E
05 A 15 D 25 B 35 B 45 B
06 C 16 A 26 D 36 A
07 E 17 D 27 C 37 E
08 C 18 B 28 E 38 C
09 B 19 A 29 B 39 D
10 C 20 C 30 E 40 E

Índice de Inscrição: 232
Área/Subárea/Especialidade:  Logística
Campus: Cariacica

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 A 21 A 31 E 41 B
02 C 12 B 22 Anulada 32 D 42 Anulada
03 A 13 D 23 B 33 B 43 B
04 A 14 B 24 A 34 A 44 Anulada
05 A 15 C 25 E 35 Anulada 45 A
06 Anulada 16 A 26 D 36 D
07 Anulada 17 E 27 B 37 E
08 D 18 E 28 A 38 E
09 E 19 A 29 C 39 C
10 Anulada 20 D 30 C 40 E



Índice de Inscrição: 233
Área/Subárea/Especialidade:  Portos
Campus: Cariacica

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 D 21 Anulada 31 D 41 D
02 E 12 B 22 D 32 D 42 C
03 B 13 D 23 C 33 D 43 C
04 C 14 A 24 E 34 C 44 E
05 E 15 E 25 A 35 E 45 A
06 A 16 C 26 E 36 C
07 B 17 B 27 E 37 B
08 C 18 B 28 C 38 B
09 C 19 C 29 E 39 E
10 A 20 E 30 D 40 B

Índice de Inscrição: 234
Área/Subárea/Especialidade:  Propriedade Intelectual
Campus: Barra de São Francisco

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 A 21 D 31 D 41 D
02 E 12 A 22 B 32 B 42 C
03 B 13 A 23 E 33 C 43 B
04 B 14 B 24 B 34 B 44 B
05 D 15 C 25 C 35 E 45 B
06 E 16 C 26 C 36 A
07 A 17 D 27 D 37 Anulada
08 B 18 E 28 E 38 A
09 C 19 D 29 A 39 A
10 D 20 A 30 A 40 B

Índice de Inscrição: 235
Área/Subárea/Especialidade:  Química
Campus: Colatina

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 B 11 A 21 A 31 D 41 D
02 C 12 D 22 D 32 B 42 E
03 D 13 E 23 A 33 E 43 C
04 A 14 C 24 C 34 A 44 B
05 B 15 Anulada 25 C 35 B 45 A
06 C 16 E 26 E 36 D
07 A 17 B 27 A 37 C
08 C 18 D 28 D 38 E
09 C 19 A 29 C 39 B
10 B 20 B 30 A 40 A



Índice de Inscrição: 236
Área/Subárea/Especialidade:  Química
Campus: Ibatiba

Índice de Inscrição: 237
Área/Subárea/Especialidade:  Química
Campus: Montanha

Índice de Inscrição: 238
Área/Subárea/Especialidade:  Química
Campus: Nova Venécia

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 A 21 C 31 E 41 D
02 D 12 A 22 C 32 D 42 B
03 C 13 D 23 D 33 A 43 D
04 D 14 C 24 C 34 Anulada 44 B
05 D 15 B 25 A 35 E 45 D
06 E 16 B 26 B 36 B
07 A 17 Anulada 27 B 37 C
08 E 18 A 28 C 38 D
09 C 19 A 29 C 39 B
10 B 20 C 30 A 40 A

Índice de Inscrição: 239
Área/Subárea/Especialidade:  Ciências Sociais
Campus: Linhares

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 E 21 E 31 E 41 C
02 D 12 E 22 A 32 D 42 A
03 C 13 A 23 Anulada 33 A 43 E
04 A 14 A 24 D 34 E 44 E
05 C 15 E 25 E 35 C 45 C
06 B 16 B 26 C 36 D
07 A 17 D 27 C 37 C
08 A 18 D 28 B 38 E
09 B 19 C 29 D 39 D
10 C 20 A 30 A 40 E

Índice de Inscrição: 240
Área/Subárea/Especialidade:  Matemática
Campus: Linhares

Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta Questão Resposta
01 E 11 Anulada 21 B 31 B 41 D
02 B 12 E 22 B 32 C 42 C
03 A 13 B 23 A 33 D 43 B
04 C 14 B 24 D 34 C 44 E
05 E 15 A 25 C 35 B 45 E
06 B 16 C 26 A 36 E
07 E 17 A 27 B 37 D
08 D 18 E 28 E 38 A
09 A 19 D 29 D 39 B
10 D 20 E 30 C 40 A

Ifes, em 23 de abril de 2014.

Comissão do Concurso Público
Portaria Nº 131, de 21 de janeiro de 2014


